PROJEKTOWAN
PEHD $R. 500

SC. CZotowE
UMOC. wioTe

Y PRZEPUST
M, L=g0um
KAMIENNE

W KM 1+543

ZIAZD KM 1+474
0CZYSzCzeNE KORYTA Pop MOSTEM 10,0 3 / - e o
ggxggﬁrg‘i LigYTKOW | SPOINOWANIE ; FREZOWANIE
e ' NAWIERZCHNI NA
o 7 MOSCIE GR 4
i POLE POW. 50,0

KONIEC POSZERZEN;A
WKM 1+407 11455

POLE POW, 35,0 1o

ZJAZD KM 1+450
POLE POW. 25,0 M2

POGZATEK POSZERZENIPE
W KM 1+407 - 1+460 POL

POW. 35,0 M2

KONIEC ROWU (L)

D KM 1+405
KM 1+411 L=390M ZIM

POCZATEK ROWU (L)
KM 14372 L=390M

PROJEKTOWANA STUDZIENKA SCIEKOWA 27T,
+ PRZEPUST PEHD $R. 400 MM, L = 9+7 = 16,0M,

PRZEBICIE W MURZE OPOR. | OBUDOWA

7JAZD KM 1+35%
WYLOTU, KM 1+363

POLE POW. 3,0 M2

ZJAZD KM 1+304 i'.
POLE POW. 18,0 M2 :

JAZD KM 1+344

a5 Z

7JAZD KM 1+348
POLE POW. 2,0 M2

SKRZYZOWANIE KM 1+318 f
28,0 M2 - Ee
POLE POW. 28,0 M | ZJAZD KM 1+315

, 77 POEPOW 2201

ZATOKA KM 1+305 ,. ZATOKA KM 1+307
POLE POW, 24,0 ) o POLE POW. 26,0 M2

|
TKI KAMIENNE ,’
Sl ZIAZDKM 1e208
; POLE POW. 22,0 112
PROJEKTOWANA STUDZIENKA SCIEKOWA + ; /
PRZEPUST pEHp = "I
16 ZIAZD KM 14290
» KM 1+28 i

N\ POLE POW. 20,0 M2

ZJAZD KM 1+269
POLE POW. 2,0 M2

ISTNIEJACY PRZEPUST $R. 300 MM,
L =9,0 M DO OCZYSZCZENA

KM 1+265
|
|
KONIEC ROWU (1 |
KM 1+248 L=5801 | !
1’
i

ZJAZD KM 14220
POLE POW. 5,0 M2

PROJEKTOWANY PRZEPUST
PEHD SR. 300 MM, L = 3,0 M
SC. CZOLOWE KAMIENNE
UMOC. WLOTOW KM 1+220

. ZIAZDKM 14228
| POLEPOW 5012
|
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